

申訴失敗 遭亞足協重罰

恒大亞冠首仗閉門作賽

廣州恒大將於周三(24日)晚迎來新賽季亞冠盃的首場比賽。不過，由於遭到亞足協處罰，該場比賽將閉門進行。也就是說當晚7時30分恒大大戰韓國浦項制鐵的比賽，將不會有球迷入場，球迷只可透過場外的電視大屏幕，為恒大「隔空」助威。

早在春節前，廣州恒大便收到來自亞足協的重磅處罰。由於去年亞冠決賽第二回合比賽恒大出現違規，亞足協決定對恒大作出新賽季亞冠首仗禁止球迷入場觀戰的處罰。

據亞足協官網的解釋：廣州恒大的違規行為出現於2015年11月21日亞冠決賽次回合主場1:0小勝阿聯酋阿爾阿里，並最終奪冠一役。其中包括：1.「偷拍」客隊封閉訓練，違反此條款被罰10000美元；2.於賽後慶祝中，恒大在沒有事先知會亞足協的情況下擅自更改球衣胸前廣告；3.在賽後舉行慶功儀式時，給比賽現場帶來安全隱患。針對後兩項違規，亞足協決定罰款10萬美元以及恒大在2016年亞冠聯賽小組賽首輪比賽，即2月24日19點30分主場對陣資格賽球隊一戰禁止球迷入場觀賽。

球迷只能隔空助威

在得知這一消息後，恒大方面馬上派人前往亞足協總部吉隆坡斡旋，惟未獲亞足協受理。據內地傳媒消息，香港時間周六

晚，亞足協正式通知恒大維持「閉門」比賽的處罰。

為了表達對恒大的支持，24日晚恒大各球迷協會將組織球迷在天河體育中心南廣場現場觀看電視大屏幕直播，並進行「隔空」助威。而恒大方面也將在比賽結束後來到場外答謝球迷，屆時雙方將完成一次史無前例的助威與互動。

亞足協對亞冠參賽球隊實現零觀眾的「空場」處罰，早有先例。對中國球迷來講，天津泰達被罰記憶猶新：2012亞冠小組賽最後一輪，另一中超球隊天津泰達主場0:3負城南一和一役，泰達便被罰禁止球迷入場。原因是此前泰達亞冠主場對陣名古屋鯨魚時，主場球迷使用激光筆照射場內球員，並向場內投擲雜物，再加上此前天津賽區幾次出現嚴重違紀行為，因此被亞足協處罰「零觀眾」，並處7500美元的罰金。

記者 陳曉莉



比賽當晚，天河體育中心將禁止球迷入場。資料圖片



恒大新援馬天尼斯(左)飛抵廣州。路透社



恒大球員將於賽後赴場外謝球迷。資料圖片



中國職業足球聯盟即將面世

中國足球相關負責人日前透露，為了更好發展職業聯賽，與國際足球接軌，在借鑒國外先進足球經驗基礎上，「中國職業足球聯盟」將在近期成立。這個全新的職業聯賽管理運營機構，將在成立後取代目前的職業聯賽理事會執行局。

該負責人介紹，新的職業足球聯盟，將是「與中國足協平行的一級社團法人組織」，其內部將設立有中超、中甲、中乙三個組，並會設立競賽、市場、財務、技術、法務到紀律委員會等一應俱全的部門。

其中，在與現有的中超公司分工上，目前屬於中超公司的賽事組織工作，屆時有可能交給職業足球聯盟管理；而商務開發仍由中超公司負責。中甲、中乙的商務開發目前由中國足協市場部代管，未來將由職業足球聯盟管理。

「新的職業足球聯盟，將會按規定在民政部註冊，具有人權、財權、物權，有望在年底前成立，」足協相關負責人說。而且，未來在聯盟內部，「將會成立中甲、中乙公司，系統負責兩級聯賽的商務開發工作。」

新華社

跳水世界盃 中國首日摘金銀



陳若琳與劉蕙瑕在女雙10米台奪冠。路透社

2016跳水世界盃暨里約奧運會跳水測試賽當地時間19日開賽，全主力出戰的中國跳水隊當日奪得1金1銀，喀山世錦賽冠軍秦凱/曹緣無緣3米板金牌。

兩屆奧運冠軍得主陳若琳和搭檔劉蕙瑕在女雙10米台決賽中一路領先，以344.04分奪得冠軍，馬來西亞和英國組合分列第二和第三。秦凱/曹緣則在第三和第五跳中出現失誤，最終以419.67分獲得男雙3米板亞軍，德國組合史蒂芬/帕特里克以近10分的優勢奪冠，墨西哥組合位列第三。

本屆世界盃的比賽場地瑪麗亞·倫克水上中心曾於2007年舉辦泛美運動會，該場館也是里約奧運會跳水比賽地，為承辦奧運賽事，位於奧林匹克公園的這座場館進行了翻修，但仍然是室外場地。開賽前，中國隊領隊周繼紅表示，本次比賽是奧運資格賽，但已拿滿奧運席位的中國隊視比賽為重要的隊內選拔賽，而且也是適應奧運場地的絕佳機會，室外場最大的挑戰將是變幻莫測的天氣。

果不其然，在傍晚率先進行的女雙10米台決賽中，雷雨天氣就不期而至。不過喀山世錦賽冠軍陳若琳/劉蕙瑕並未受到太大影響。賽後，兩名中國選手都認為賽前準備充分是獲勝的關鍵。

「比賽中下雨對我們稍有影響，但在賽前開會時就強調在室外館比賽要適應下雨颶風這樣的天气，我們也提前一周來到里約，」陳若琳說，「這次比賽國外高手都來了，也是奧運場地，所以我們盡量把它想成奧運會，給自己一些壓力，這樣到奧運會時就適應一些。」

跳水世界盃與世界游泳錦標賽和奧運會並稱「世界跳水三大賽」，每兩年舉辦一次，其中奧運年一般與奧運測試賽合併。

新華社

廣東 四川 遼寧 晉CBA最後四強

香港文匯報訊(記者 何花 深圳報導)19日晚，中國男子籃球職業聯賽(CBA)季後賽8強賽第3回合，廣東隊在主場以125:105擊敗山東隊，以3:0的總比分連續第14年殺進準決賽。另外兩場比賽中，遼寧勝浙江，四川勝廣廈，均晉級準決賽。廣東將對陣遼寧。此外，北京隊客場戰勝新疆，在5戰3勝的賽制下追成1:2。

此次比賽是廣東隊的賽點，前兩場廣東隊均毫無意外地順利戰勝山東。首節，山東隊明顯放下包袱外線手感火熱，李敬宇和丁彥雨航相繼投中3分，山東隊以10:5開局。次節，山東隊不斷提速並收到成效，傑特強行遠距離出手命中3分後山東隊一度以53:44領先。關鍵時刻朱芳雨命中個人第4記3分，廣東隊也憑借身高優勢不斷走上罰球線。隨後朱芳雨命中個人第5記3分，廣東隊打出一波11:0後以60:55反超。上半場比賽結束廣東隊以64:61領先。

末節，易建聯前3節積攢的體力不斷釋放，他連續攻擊內線得手，並造成陶漢林6次犯滿離場，最終廣東隊主場以125:105擊敗山東隊，以3:0的總比分順利進入準決賽。



廣東球員迪奧古(中)突破上籃。新華社

國羽無緣亞錦賽男團四強

2016年羽毛球亞洲團體錦標賽昨在印度海德拉巴產生男女團體決賽隊伍。中國女隊以3:0橫掃韓國，今與日本隊爭冠。而中國男隊則在香港時間19日深夜以0:3慘敗於韓國拍下，無緣四強。

首場男單比賽，中國隊(國羽)由田厚威迎戰孫完虎，雙方此前五次碰面，孫完虎3勝2負保持領先。當晚，田厚威由始至終處於被動，在一路追趕下以18:21、18:21不敵。

第二場男雙比賽，國羽派出李俊慧/邱子瀚組合迎戰金基俊/金沙朗。首局開局階段，李俊慧/邱子瀚處於領先，但2:3之後金基俊/金沙朗連得3分將比分超出，並一路領先下以21:16先下一城。第二局，韓國組合優勢更加明顯，12:11之後連下7分，最終21:14再下一局，幫助韓國隊2:0贏得賽點。

第三場為國羽披甲的是王暉茗，面對一直是手下敗將的李東根，王暉茗以21:14先下一城。第二局李東根表現神勇，以19:11領先，後王暉茗雖迫至20:20，但關鍵時刻李東根表現更佳，連下2分，以22:20將比賽拖入決勝局。決勝局4:4之後已成為李東根的天下，21:12大勝，總局數2:1逆轉，幫助韓國隊3:0完勝中國隊，晉級四強。

香港文匯報記者 陳曉莉



王暉茗在比賽中回球。法新社

中華拾錦

李玲締撐竿跳亞洲紀錄

中國女子撐竿跳高名將李玲當地時間19日在多哈舉行的亞洲室內田徑錦標賽中以4米70的成績獲得第一，刷新了由她自己保持的亞洲室內紀錄和亞洲紀錄。根據國際田聯規定，撐竿跳高選手在室內賽中取得的成績同時也可以被視為室外紀錄。此前亞洲室內紀錄是由李玲於2015年3月在南京創造的4米51，而4米66的室外亞洲紀錄是她在2015年6月武漢亞洲田徑錦標賽上創造的。

新華社



李玲締亞洲紀錄。法新社

韓梅奪冬青奧個人第3銀

參加挪威利勒哈默爾冬季青奧會的中國選手當地時間19日又在青奧特色項目上有突出表現，來自瀋陽體育學院的韓梅在速度滑冰女子集體出發項目上拿到她本屆冬青奧會的第三枚銀牌。18歲的韓梅在女子比賽中以20分的積分名列第二，金牌和銅牌均被韓國選手領走。另外一名中國選手李華偉在25名參賽選手中名列第22位。另外，在男子速滑集體出發比賽中，中國隊的沈哈揚和李岩哲分列第8和第12位。

新華社

韓國腳金基熙加盟申花

上海綠地申花俱樂部19日晚官方宣佈，與韓國全北現代俱樂部達成轉會協議，韓國國腳金基熙正式加盟申花。隨着金基熙的加盟，新賽季綠地申花的外援引進、調整工作已全部完成。據悉，金基熙從全北現代隊轉會加盟申花的轉會費為600萬美元，年薪約為200萬美元。600萬美元轉會費也創下了韓國職業聯賽轉會紀錄的新高。

新華社